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Шановні колеги!

Маємо честь запросити Вас до участі у 16-ій Всеукраїнській науково-практичній конференції

“Державна політика щодо місцевого самоврядування:

стан, проблеми та перспективи», яка відбудеться 08 грудня 2025 року

Тематика секцій:

Секція №1. Політико-правові та організаційні аспекти реформування місцевого

самоврядування.

Секція №2. Механізми професіоналізації органів місцевого самоврядування:

вітчизняний та зарубіжний досвід.

Секція №3. Шляхи оптимізації діяльності органів влади на регіональному рівні.

Секція №4. Формування управлінських якостей менеджера в місцевому

самоврядуванні.

Секція №5. Роль військових адміністрації та військово-цивільних адміністрацій у 
забезпеченні військово-цивільного співробітництва.

Робочі мови конференції: українська та англійська.

До участі в конференції запрошуються вчені, викладачі, державні службовці, посадові

особи місцевого самоврядування, політичні діячі, партійні активісти, докторанти, аспіранти,

студенти та інші зацікавлені особи.

Матеріали конференції буде видано в електронному збірнику тез після проведення

конференції. Програму і Збірник матеріалів Конференції буде розміщено на офіційному

веб-сайті Херсонського національного технічного університету за посиланням

https://surl.li/biuyhz

Участь у роботі конференції БЕЗОПЛАТНА

Усі учасники Конференції отримають СЕРТИФІКАТ про участь.

https://surl.li/biuyhz


Технічні вимоги до змісту й оформлення матеріалів

Матеріали подаються у вигляді тез. Текстовий редактор MS WORD, українська або

англійська мова, обсяг тез, у тому числі зі списком використаних джерел, таблицями, схемами

тощо обсягом від 3 до 5 сторінок, шрифт - (TimesNewRoman) - 14, поля: ліве, праве, верхнє та

нижнє - 2 см, інтервал - 1,5, абзацний відступ 1,25.

• зразок оформлення тез (додаток 1);

• пропозиції до проєкту рекомендацій конференції за зразком (додаток 3).

Зміст тез доповідей має відповідати тематиці конференції. В іншому разі матеріали не

розглядаються та авторам не повертаються.

У разі потреби тези учасника конференції можуть редагуватися організаційним

комітетом.

Заявка на участь у конференції та тези приймаються до 02 грудня 2025 року через 

Гугл-форму: https://forms.gle/fEE9DvXzSsLTHUsq5

Контактна інформація:

0501626633 Кретова Наталія Станіславівна, секретар оргкомітету конференції

0503917769 Філіппова Вікторія Дмитрівна, завідувач кафедри державного управління і

місцевого самоврядування, д.держ.упр., професор

Зразок оформлення тез

Валерія ФРОЛОВА,

доцент кафедри державного управління

і місцевого самоврядування, к. держ. упр., доцент,

Херсонський національний технічний університет

УПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЗНАННЯМИ

ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІОНАЛІЗАЦІЇ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО

САМОВРЯДУВАННЯ

Сучасні демократичні процеси в Україні... (текст доповіді)...[1, с. 4]

Список використаних джерел

1.

2.

Література подається за порядком згадування у тексті.

https://forms.gle/fEE9DvXzSsLTHUsq5

